

12

2014年9月  
星期五  
甲午年八月十九

## 十一黄金周 消费全景图 商业 C01

责编/李洋江 美编/章译文 校对/任伟

# 宁波二百金秋珠宝节火热开启

## 新款床品、时尚家纺同时与你浪漫相约

又到了金秋购物季，这个时节恰逢婚庆消费高峰，首当其冲的莫过于黄金饰品和床品了。宁波第二百货商店策划秋季黄金珠宝节以及17周年店庆婚庆篇，用最新的货品和最实惠的价格为准新人们精献上“臻爱一生”的礼遇。



### 示爱无需言语 品质见证一切

912，就要爱！各位单身待解放的困“男”户，是否已经瞄上了本月这个良辰吉日呢？届时，估计即便是恋爱中或已婚的人儿，也会在网上掀起一股“示爱风”。不过，在女生看来，实际行动很重要，毕竟所有说的只停留在嘴上是欠缺诚意的，从小的细节里表达出爱才能真正动人，就像志高V系列新品空调虽不能言语，却能用心体会你的感受，满足你的舒适需求。

#### V尊：清新空气 自由呼吸

志高V尊空调是志高耗费多年自主研发出来的高科技产品，它坐拥烟滤清和显色除甲醛两大健康技术，是一款集高效去除PM2.5和强力吸附甲醛等有害气体于一身的除霾利器。V尊采用“管式高效等离子体”装置，通过高压电离的作用来消灭室内的烟尘灰霾，对PM2.5、PM10等颗粒污染物的去除率可达99%以上。

#### V铂：创新科技 节能舒适

V铂采用高效直流变频压缩机，匹配先进的室内外直流电机，借助直流电机的先天优势，集合高效直流控制系统，能够使空调运行更加平稳，做到既节能又静音。而且，它还采用了新一代的ECO+模式，能够实现8小时精准控温，开启后，空调将以高频率和高风速运行，以快速达到用户所需温度。另外，志高V铂系列变频空调的待机仅仅只有0.5W，比一般产品更省电。

#### V爵：多维送风 不留死角

想要舒适的温度覆盖整个居住空间？虽然这是个棘手的问题，但V爵系列柜机还是能为



你轻松解决。因为它改变过去空调单一正面送风的缺陷，仔细衡量人体对出风广度的需求，创新采用“风立方”送风科技，配合特别设计的控风叶片，极大提升室内空气循环速度，使得送风范围更均匀，完美实现沐浴式出风，带给用户始终如一的感受。

如今空调用户在使用中已经不仅仅局限于冬夏的制热制冷，而是在一年四季都可利用其差异化的功能，带给自己想要的舒适生活。志高V系列新品空调全新升级功能，给你最贴心的守护。在外观上，挂机面板的工艺与轻薄度令人惊艳，柜机现代与古典相融合彰显时尚大气；而在功能上，堪称志高历年空调产品的集大成者，创新享受空调的舒适体验。如此明星风范，内外兼修，明智的你值得拥有。

### 便利店成投资新宠

行业数据显示，在零售行业增速普遍放缓的情况下，便利店业态依然保持着增长的态势。同时，便利店依托网点密集、贴近社区等特点已经成为零售业O2O和社区服务最好的载体之一，众多零售巨头纷纷发力发展便利店业态，顺丰、天猫等电商企业也开始染指便利店，众多资本也热捧便利店业态。根据国际发展趋势和便利店业态特点，特许加盟是便利店扩张的有效方式。

基于便利店业态发展的迅猛态势和良好契机，本届展会特别设置了便利店展区，共有近30个便利店品牌参展。展会详情可咨询：400-600-2889 或登录 [www.chinafranchiseexpo.com](http://www.chinafranchiseexpo.com) 查询。网上注册即可享受门票6折优惠。

### 金秋新款黄金珠宝 让您炫在眼里惠在手中

熠熠生辉的金饰品，雅致天成的珠宝首饰，宁波第二百货商店一楼的黄金珠宝商场，无疑是一个华贵典雅的艺术殿堂。这里齐聚了中国黄金、周生生、周大福、六福、老凤祥、明牌、老庙、星光达、ADK、健兴利、和玉缘、通灵、金大福、英爵、御金第、金伯利、大红福红珊瑚等国内最顶级的珠宝品牌旗舰店，适逢二百黄金珠宝节，这些大牌又将给宁波市民奉上什么样的惊喜呢？

此次黄金珠宝节活动时间为2014年9月12日—21日，众多珠宝品牌将推出黄铂金、钻石、翡翠、K金饰品劲爆价以及黄金珠宝节新款、推荐款等系列商品。活动期间，满额即有礼相送。

作为宁波二百黄金珠宝商场

“领头羊”的中国黄金旗舰店，这次更是推出了百款金镶和田玉饰品，另外，购中国黄金首饰产品凭二百贵宾卡享双倍积分以及“额外送”，都能送些什么好礼呢？还得您亲自去瞧瞧。

黄金珠宝节期间，二百还推出连环大抽奖、幸运刮刮乐活动。凡购物满500元，均可领取刮刮卡一张（依次类推，单件商品限领2张），如此活动定能让您的购物之旅充满惊喜。

宁波二百的服务品牌历来是有口皆碑，9月13日13:30—16:30，二百邀请宁波黄金珠宝检测站专家，免费为市民现场“鉴宝”。届时，消费者有关于黄金饰品的疑问都可到现场咨询！同时，二百继续推出增值服务，无需任何发票免费为饰品激光刻字、免费清洗。

### 金秋床品新款抢先亮相

又到了婚庆的黄金时段，准新人们新房里的重要喜庆用品——婚庆床上套件的选购上一点也不能马虎。因为是新婚，床品的选择即要有热烈欢乐的气氛，又要体现出主人的气质和教养。

9月12日—14日，宁波二百17周年店庆婚庆篇温馨登场。系列商品在品牌折扣基础上，再享最低折扣至8折。

活动期间，新人们凭2014年结

### 时尚家纺与您浪漫相约

婚证，可获赠商店“情侣连号”贵宾金卡2张，并获赠10000积分。扫码关注商店微信，凭任意消费购物小票，均可有礼物相送。

活动期间，ESPRIT、恐龙家纺宁波二百新专厅隆重开张，优惠活动定让你惊喜连连；六楼儿童生活馆新馆开张，全馆商品5折起酬宾，购物满300元均赠送“七巧板”智力玩具一副。

记者 徐若晖 文 张峰 摄

**宁波轻纺城灯具城**

宁波轻纺城灯具城是甬城最大的灯具市场之一，场内汇聚了国内外知名厂商上千种品种，各式水晶灯、吊灯、花灯、宫灯、台灯、吸顶灯、节能灯、迷你灯、护眼灯及各类工程灯、工矿灯、柱灯、格栅灯、筒灯、日光灯、礼花灯、草坪庭院灯及电器开关等，款式新颖，时尚环保，为您打造便捷的一站式服务。宁波轻纺城灯具城恭候您的光临！

**典雅 / 时尚 / 节能 / 环保**

**货比三家还是宁波轻纺城！**

地址：宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号

公交：6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可